

*Вас от души благодарим
За то, что сделали для нас Вы.
И очень Вам желать хотим
Здоровья крепкого и счастья.*

Слова благодарности мы выражаем всем:

кто готовил школу к новому учебному году Андрею Сергеевичу Щербине, Екатерине Павловне Агафоновой, Татьяне Андреевне Кошевой, Татьяне Викторовне Гудковой, Евгении Юрьевне Булатовой, Наталье Михайловне Слепухиной, Наталье Александровне Булатовой, Валентине Сергеевне Кошевой, Анне Сергеевне Ботовой, Валентине Леонидовне Резмоновой;

кто был награжден в летний период Грамотой районной Думы Павел Германович Кудрин и Светлана Николаевна Щербанюк; Грамотой Главы БГО Оксана Евгеньевна Сурадзева, Людмила Васильевна Кудрина, Ольга Александровна Храмцова, Кристина Павловна Кадочникова;

Грамотой начальника Косулинской сельской Управы Екатерина Сергеевна Петрова, Галина Сергеевна Дунякина, Лариса Валерьевна Васильева;

почетным жителем села стала Ольга Александровна Храмцова

учителям-ветеранам (ведь бывших учителей не бывает) и работникам школы, посетившим линейку

Галине Ивановне Абакумовой, Леону Алексевичу Чебакову, Любви Николаевне Филипповой, Валентине Ивановне Лаптевой, Нине Сергеевне Пульниковой, Валентине Николаевне Брусницкой, Елене Тарасовне Степановой

ученикам, подающим первый звонок

11-классникам Михаилу Никитину и Максиму Татаринovu, 1-классницам Арине Колпаковой и Василисе Новиковой.



1 сентября 2018 г.



*МАОУ «Косулинская
СОШ № 8»*



Традиции школьной жизни

*Звенит звонок нам сотни лет подряд
Его, услышав, люди улыбаются,
И расцветают лица у ребят:
Пришла пора: уроки начинаются!*

Косулинская школа вновь открыла свои двери для учеников из разных населенных пунктов. Нас уже 820.

По многолетней традиции первоклассников с их первыми учителями **Оксаной Евгеньевной Сурадеевой, Светланой Николаевной Щербанюк, Галиной Сергеевной Дуныкиной, Дарьей Сергеевной Молотковой, Ириной Евгеньевной Гончар, Екатериной Петровной Карнаевой** хлебом-солью встречали наши выпускники и их классная мама **Юлия Даниловна Воложанинова**.

Как всегда учеников, педагогов и родителей приветствовала директор нашей школы **Ольга Викторовна Черемисина**. Вместе с Ольгой Викторовной нас поздравляли заместитель начальника Косулинской сельской Управы **Ирина Геннадьевна Ястребова**, настоятель прихода во имя свв. мчч. Флора и Лавра, **отец Александр**, и представители районной Думы — **Борис Прокопьевич Комлев и Андрей Александрович Воробьев**.

Громкими аплодисментами и цветами встречали новых педагогов: **Екатерину Игоревну Храмцову**, учителя математики, **Ирину Васильевну Боталову**, учителя ИЗО и технологии, **Евгению Николаевну Хохлову**, учителя биологии и географии, **Зарину Тулкинжоновну Бобоматову**, учителя английского языка, **Татьяну Александровну Сорокину**, учителя математики, педагога-дефектолога, а также **Дарью Ивановну Сорокину, Розу Михайловну Файзуллову, Людмилу Сергеевну Курьину**, учителей начальных классов.

Юбилейные даты—еще одна традиция чествования на первосентябрьской линейке. В школе проработали:

Ольга Владимировна Шмелева—30 лет,
Ольга Александровна Храмцова—20 лет,
Людмила Аскольдовна Медведева—15 лет,
Юлия Даниловна Воложанинова—10 лет,
Екатерина Сергеевна Петрова—10 лет,
Галина Васильевна Агафонова—10 лет,
Любовь Вадимовна Шаймарданова—5 лет,
Кристина Павловна Кадочникова—5 лет.

А также 15-летний юбилей административной деятельности отметил **дурт:**

Ольга Викторовна Черемисина—директор школы,
Лариса Валерьевна Васильева—заместитель директора по УВР

Классные часы 2018 года

«Нашей школе 105 лет»

Классные часы также прошли в различных формах, как в традиционных, так и в нетрадиционных. Квесты и игры, виртуальные путешествия и экскурсии, проекты и интервью, которые прошли не только в стенах школы, но и сельской библиотеке, доме культуры и даже в школьном дворе.

«Наша школа в будущем»

«От старой школы к современной»

«И это все она»

«Моя школа»

“По страницам истории школы»

“Виртуальное путешествие в школьный музей»

“Из истории школы»

«А я люблю свои места родные»

и другие юбилейные классные часы

Со списком классных часов и фотографиями

с них можно ознакомиться на сайте школы



Выставка цветов 2018

«С юбилеем, школа!»

...Цветы подобны ангелам крылатым

Цветочные композиции с каждым годом становятся все интереснее, их все больше и больше. 48 букетов в 206 году, 53—в 2017. В этом году их уже 63.

В номинациях «Весна в гостях у осени» были отмечены букеты «Осенние тюльпаны» и «Солнечный 5 а», в номинации «Большие хорошо, а маленькие не хуже» отмечены букеты «Роза», «Садово-полевое чудо», «Школьная пора». Самыми активными признаны 1 г и 2 б классы, они предоставили на выставку по 6 букетов.

Честь 105-летия нашей школы в различных номинациях были представлены букеты «105 оттенков розового», «105 радостей и печалей осени», «105 линеек», и с пожеланиями «Процветания любимой школе», «Открытка к юбилею», и даже «Юбилейный торт» из цветов.

С фотографиями выставки и полным списком букетов вы можете ознакомиться на сайте нашей школы.

<http://8bel.uralschool.ru>

